



V listopadu r. 1911 jsem byl pověřen radou MNV vedením obecní kroniky.
 Narodil jsem se v roce 1911, v malé obci u Mladé Boleslavi. Jsem vyučen lakýrníkem
 a vystřel jsem s desíti dětmi. V době velké nezaměstnanosti, roce 1933 jsem
 přišel do zdejší vesnice, kde jsem nejprve pracoval u sedláka Šlohaře
 a později jsem zde v obci a okolí provozoval živnost lakýrnickou a malířskou.
 měl jsem ráci divadlo a víceméně, tak se jsem se brzy zapojil do všech
 osvětových spolků ve zdejší obci a pracuji v nich až do dnešní doby.
 Byl jsem dobrým přítelem, bývalým kronikářem J. Šlohařem a proto se budu
 snažit, líčit události v obci tak, jak to dělal on. Pravdivě a jak
 je vidím já.
 Müller Jan

Na počátku svého působení, jsem nechal namalovat dobrým, lichým
 občanem Josefem Štěpánkem s „Hlídky“ kaldu u čísovce, která tu vznikla
 při založení kuchařoven v mnišské. Byl to dosti nedomyšlený nápad

vyvážit škodu, na tak vyvážené místo. Tato halda působila po 10 let velké škody, jak na polních kulturách, tak i na sbradách a vles. Závod hručkový, platil státníkové náhrady zemědělcům závodním za tyto škody. V roce 1960 se hručkový přeludovali na krovnutí a tak se na haldu přestalo vyřipávat. Lhručku a haldu odkoupil komunální podnik města Mníšku, který sbruku rozprodává a tak jsem chtěl tímto obrátek sanechat pohled na číroce v této době.

Lhroniku, po zeměleim J. Hlohákoví, vedl ing. J. Perla, ale jinom do roku 1965 dělал porámky. Proto chytějící léta v kronice se ludu snažil doplnit, se svých posnámek a se zápisu rady MNV.

1965

Tento rok byl 20 letím výročím osvobození naší vlasti od fašistické okupace, undou armádou. naše obec se přihlásila do okresní soutěže o vzornou obec. Před MNV s. červenka, se snaží, aby chom v této soutěži obstáli. Proto navštívuje všechny schůze a komise NF, a sleduje její práci. Plán v úpravě obce byl narušen velkou přírodní mračen, která se přehrnala přes naši obec dne 11. července v odpoledních hodinách. Vody spadlo tolik, že během pár minut, se rozvodnil Bžovský potok a zalpil několik domků, ve své blízkosti. Ba i domácí zvířata se topila. V osadě Bžov stoupala voda vysoko do obývacích místností, tak se ještě určitý den měli pašovníci, co dělал s čerpáním vody a bláta. U zastávky ČSD v Bžověch, byli stěrný dva železniční mosty a jeden pod silnicí. Přišel o život i jeden mladý motocyklista, který již nestačil přiváhu vody ujít. Voda a bahno nadělaly mnoho škody na rekreačních chatách a tech ale i na přírodě. Hlásní údolí vedle Bžovského potoka do měčenic se stalo kamenným a močalem.

Od 1. ledna 1965 místní JZD vstupuje, se svým hospodářským do ČSSR
říditelem ve Dvraslavě. Doufáme, že to bude k většímu rozvoji zemědělství
a hospodárení. A také k většímu a stálejšímu příjmu pracovníkům
v zemědělství.

Zemědělství

Osvěta a školství

Dle knihy která proměně málo, neb kulturní dům se znovu opravoval a
dokončila se přestavba káliny pro promítání filmu. Nyní je započítá dobré
promítací přístroje a dobřeho vedoucího pro práci s filmem, aby tento dům
ovšem sloužil svému účelu. Ačdyst máme v naší obci velmi dobré spolky,
jako Sokol, požárníky, svazarm, aby tento dům používali co nejvíce.

V měsíci říjnu odhlasovala rada MNV, postavení nové prodejny smíšeného
 zboží. Tato prodejna bude postavena na rozcestí k Mníškem. Stavbu provede
stavební podnik okresu Praha západ.

Ze naší obce se pochopili závazek vyhlášený MNV, na počest 25 výročí
osvobození, jest vydat se spírány předsedy MNV, která říka bylo odpracováno
10.585 hod. a dosáhli dílo v hodnotě 240.000 Kčs.

Financování hospodárení

Celkový příjem MNV za r. 1965	160.090 Kčs
z toho příspěvek od ONV	100.300 "
Výdaje	157.840 "
výsledke hospodárení	8.250 Kčs

načtení otvora

V knize máme seznamování:

Čermáková Jaroslava	76 let
Šlita Václav	69 "
Poláček Antonín	63 "
Čumada Josef	81 "

Rok

1966

Rok napočal klidně. Většina starších občanů pracuje v hospodářství státního statku a mladší i řemeslníci dojíždí do kavovny v Mníškově. ČSSR přistavují nové hospodářské budovy u bývalého křovina. V srpnu u těchto budov vznikl požár stoku při mláčením. V časovém rozsahu pašovníku, nedošlo k jiným škodám.

MNV v červnu ve svém sešvaru měl i zvelebování místních komunikací. Že na tuto akci došlo. Tlačilo se s těhotnými věč veřejných cest. Těto veřejné osvětlení není v dostatečném stavu, ale doufám, že i na to je zaměřeno.

Těhotného roku také došlo k demolicí poslední cihelny, jaké v obci byli tři. Tato poslední cihelna u jirábků sloužila ještě v době skupace. Jejím posledním majitelem byl č. sovický rodák Josef Jirábek, který se věnoval spodlomeným dřevem a koncentracím láboru věnoval se pouze hospodářství. Po tragickém úratu, se odstěhoval do svého domku, ve vesnici. Cihelna byla rozebrána a v klmínku byla přivezena štělnice a jirábků dřeva pro malou motocyklovou organizaci, "Pravarm".

Kultura
a škola

Věškeré kulturní podniky, nejsou řády dobře navštěvovány a tím je i málo je konat. K černo osvětlovací besedy neobstálo doposud společný promítací přístroj tak, že i zde nejsou návštěvní, jak se předpokládalo.

Školní jídelna, která byla přivezena při mateřské škole, dobře vyhovuje a so hlavní pracovním matkám.

Roku 1966 se v č. sovických došlo k popově svaz chovatelů drobného domácího zvířectva a získal do svých řad 36 členů.

Finanční
hospodářství

Celkové příjmy MNV 165.400 Kčs
Stoko od ONV 78.000 "

Celkové výdaje MNV 148.000 - Kčs

Kulturní
obvod

V knize máme zarmenovaný:

Elbr Jan	
Valenta Bohumil	67 z.
Vermach František	67 "
Illiment Alois	56 " rodák a obce
Illimentová	81 "
Čimádová Anna	79
Petráňová Františka	60

Rok
1967

Naše obec se opět zapojila do soutěže o vřasnou obec na počest 50 letého výročí VŘSR. Základem celooobecního závašku je vřetelení obce a pomoe občianu vřemědělskú ku vřetelení zemědělských produktú ve farmě ČSLP. Při špičkových pracích na poli, odpracovali naši občiané 4.765 hodin. Na úpravě obce odpracováno 5.225 hodin.

Zemědělská

Hospodárení státních statků se lepší. Byli potíže se sklizením sena, neboť loňské záplavy nadělaly mnoho škod. Hlavně pomoci při plnění úkolů a dodávce sena a vajec jsou chovatelé domácího zvířectva.

Kulturní

Ilino osvětlové besedy, je již v provozu. Tronitá se v letních měsících 2 x týdně a v zimě 1 x týdně. Je škoda, že děti kvůli představení jsou málo navštěvovány, takže se na nich prodělává. Je to tím, že dnes již je skoro v každé domácnosti televizor, a občiané jsou na další kulturu trochu pohovlní.

V závěcní tohoto roku byla konečně stavěna nová prodejna se smýšlením v božím a samovolnou.

Všeobecně

Aktivita poslanců MNV, ješt poměrně dobrá. Hlavně konají schůze pravidelně a svědomitě. Hlavně obce bylo doposa a několik neobdělancích a tímto narostlých úkolů. Rada MNV bylo potěmby přiděli la na postavění rekreačních chat, takže se i to pomáhá k lepšímu vřhledu obce.

Finanční

Hospodárení

Celkové příjmy MNV 170.300,- Kčs Celkové výdaje MNV 158.000,- Kčs
z toho od ONV 76.000,- "

matiční
obvod

V knize úmrtí zaznamenaný:

- Zamratilová Marie
- Šmíšková Antonie 79 let
- Štábný Jarol 74 "
- Hlošná Jar
- Hlanau Leopold
- Volf Josef 61 " rodák z obce
- Droblík Josef 75 " rodák z obce